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Poskytnutí informací podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu 
k informacím, ve znění pozdějších předpisů 
 

České obchodní inspekce (dále jen „ČOI“) byla dne 13. 11. 2025 doručena Vaše žádost podle 
zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů, 
evidovaná pod č. j. ČOI 164224/25/O100, v níž požadujete: 
 
a) U kterých subjektů probíhaly kontroly segmentu hračkářského zboží za poslední 3 roky; 
pokud nelze uvést konkrétně, pak prosím o uvedení po jednotlivých krajích? 
 
b) Jakým způsobem probíhá výběr kontrolovaných subjektů? 
 
c) Na co konkrétně se dané kontroly zaměřují a kdo to stanovuje? 
 
d) Jak probíhá výběr kontrolovaných položek na dané provozovně kontrolovaného subjektu? 
 
 
K Vaší žádosti sdělujeme: 
 
Ad a) Požadované informace o kontrole jednotlivých subjektů za období IV. Q. 2022 – III. Q. 
2025 Vám poskytujeme jako přílohu tohoto dopisu. Dokument obsahuje údaje  
o podnikajících fyzických osobách, a proto byl v této části v souladu s právními předpisy 
anonymizován. 
 
Ad b) Výběr kontrolovaných subjektů v rámci jednotlivých inspektorátů ČOI závisí na struktuře 
obchodních subjektů v daném kraji, na nabízeném sortimentu výrobků na místním trhu, stejně 
jako na výsledcích kontrol ČOI v předcházejících časových obdobích. Důležité je rovněž 
zohlednění přijatých oznámení a žádostí o spolupráci od jiných státních orgánů v ČR i EU, 
spotřebitelských organizací či oznámení od spotřebitelů. Kontroly hraček probíhají 
celorepublikově na základě programu dozoru nad trhem. Vzhledem k tomu, že se jedná  
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o výrobky určené pro nejohroženější skupinu spotřebitelů, považuje ČOI kontrolu tohoto 
sortimentu za jednu z významných priorit své kontrolní činnosti. 
 
Ad c) Kontroly se zaměřují na možné porušení požadavků zákona č. 22/1997 Sb.,  
o technických požadavcích na výrobky, respektive nařízení vlády č. 86/2011 Sb.,  
o technických požadavcích na hračky. ČOI především kontroluje, aby na trh EU byly dodávány 
bezpečné hračky. Proto se zaměřuje na kontrolu administrativních požadavků jako je označení 
hraček značkou shody CE (informace pro orgán dozoru, že výrobek prošel předepsaným 
posouzením shody), dostatečná identifikace výrobců a dovozců hraček, označení 
kontrolovaných hraček typem či sériovým číslem či jakoukoli jinou identifikací  
a ověření, zda jsou u hraček nabízených k prodeji, uvedeny důležité bezpečnostní informace 
pro spotřebitele v českém jazyce. V případě zjištění pochybení je kontrola v rámci celého 
distribučního řetězce zaměřena na doložení dokladů o vydání ES prohlášení shody  
a souvisejících dokumentů ke konkrétní kontrolované hračce. V případě pochybností  
o bezpečnosti hračky je možné provést odběr vzorku v tržní síti a přezkoušení jejích 
mechanických, fyzikálních či chemických vlastností ve vybraných laboratořích.   
 
Ad d) Výběr hraček ke kontrole vychází z výsledků vlastní kontrolní činnosti, z publikovaných 
výsledků mezinárodních kontrolních projektů či oznámení zveřejněných v EU databázi 
nebezpečných výrobků „Safety Gate“. Výběr je zaměřen rovněž na ty typy hraček, na které 
ČOI obdržela podněty a upozornění od spotřebitelské veřejnosti. Neopominutelné při výběru 
hraček ke kontrole jsou rovněž vlastní zkušenosti kontrolních pracovníků ČOI, kteří se 
kontrolou tohoto sortimentu zabývají dlouhodobě.  
 
S pozdravem 
 
 
Ing. Jan Štěpánek 
ústřední ředitel 
České obchodní inspekce 
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